



**Vlada Crne Gore
Generalni sekretarijat**

**Broj: UP I 07-037/24-142/3
Podgorica, 18.11.2024. godine**

Na osnovu čl. 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl.list RCG" br.44/2012 i 30/17), postupajući po zahtjevu NVO Justicija od 28.08.2024. godine, Generalni sekretarijat Vlade Crne Gore donosi

RJEŠENJE

Usvaja se dio zahtjeva za slobodan pristup informacijama NVO Justicija od 28.08.2024. godine, pa se dozvoljava pristup informaciji koja sadrži iznos planiranog budžeta za Kabinet predsjednika Vlade Crne Gore za tekuću godinu, ko su članovi Kabineta, njihove reference, nadležnosti, broj zaposlenih, kao i broj službenih vozila koje koristi Kabinet i mobilnih telefona.

Pristup informacijama ostvariće se dostavom na e-mail adresu: justicija@t-com.me.

Troškova postupka nije bilo.

Obrazloženje

NVO Justicija se obratila zahtjevom od 28.08.2024. godine, kojim je tražena dostava informacije koja sadrži visinu planiranog budžeta za Kabinet predsjednika Vlade Crne Gore za tekuću godinu, ko su članovi kabineta potpredsjednika Vlade, njihove reference, nadležnosti, broj zaposlenih, kao i broj službenih vozila i mobinskih telefona koje Kabinet koristi.

Odlučujući o postavljenom zahtjevu, Generalni sekretarijat Vlade Crne Gore je uputio dopis predsjedniku Vlade Crne Gore u kojem je zahtijevao dostavljanje traženih informacija.

*Predsjednik Vlade Crne Gore je dopisom od 30.10.2024. godine je obavijestio ovaj organ da, u skladu sa Zakonom o budžetu Crne Gore za 2024. godinu („Sl.list CG“, br.124/23-1), iznos planiranog budžeta za Kabinet predsjednika Vlade Crne Gore za tekuću godinu iznosi 1.235.112,67 eura, dok su u skladu sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o budžetu Crne Gore za 2024. godinu („Sl. list CG“, br.86/24-1) planirana sredstva u iznosu od 1.152.296,63 eura, što je manje u odnosu na 2023. godinu za 27.667,86 eura. Nadalje, Kabinet predsjednika Vlade čini 11 imenovanih lica i 21 zaposleni službenik, i to: **Šef Kabineta predsjednika Vlade** (ekonomista) – obavlja poslove koji se odnose na organizaciju i koordinaciju rada Kabineta predsjednika Vlade, učestvuje u radu Užeg kabineta Vlade, vrši raspored poslova i preduzima mjere radi urednog i blagovremenog izvršavanja poslova u Kabinetu predsjednika Vlade i obavlja druge najsloženije poslove u vezi sa ostvarivanjem funkcije predsjednika Vlade po nalogu pretpostavljenog; **Zamjenik šefa Kabineta** (dipl. ekonomista) – pomaže šefu Kabineta predsjednika Vlade u okviru ovlašćenja koja mu on odredi i zamjenjuje ga u slučaju njegove odsutnosti ili spriječenosti za rad i obavlja druge poslove po nalogu pretpostavljenog; **8 savjetnika predsjednika Vlade** (3 dipl. ekonomista – 1 magistar, prof.*

francuskog jezika i književnosti, prof. srpskog jezika i književnosti, dipl. politikolog – magistar, spec. sc. novinarstva) – obavljaju nasloženije poslove u vezi sa vršenjem funkcije predsjednika Vlade u određenoj oblasti, kao i druge poslove po nalogu pretpostavljenog; **Sekretar Vijeća za nacionalnu bezbjednost** (dipl. pravnik) – stara se o pripremi sjednica Vijeća za nacionalnu bezbjednost, vrši stručnu obradu materijala i za predsjednika Vijeća priprema odgovarajuće stavove o dostavljenom materijalu, priprema zapisnike sa sjednica Vijeća, priprema izvještaje sa sjednica Vijeća, stara se o izvršavanju zaključaka Vijeća, stara se o čuvanju i korišćenju materijala, obavlja druge poslove po nalogu pretpostavljenog; **13 savjetnika u Kabinetu predsjednika Vlade i 4 privremeno raspoređena u druge organe** (2 dipl. ekonomista – 1 magista, prof. inatijanskog jezika i književnosti, 6 dipl. pravnik – 2 magistra, 2 prof. engleskog jezika, prevodilac za engleski jezik – magistar, 2 prof. srpskog jezika i književnosti, 2 dipl. politikologa – 1 magistar) – obavljaju poslove iz djelokruga Kabineta predsjednika Vlade koji se odnose na savjetodavne i stručne poslove u Kabinetu predsjednika Vlade, kao i poslove međunarodne saradnje, organizovanja međunarodnih posjeta, učestvovanju u sprovođenju konačnih programa vezanih za posjete predsjednika Vlade, prevodilačke poslove koji prate protokolarne susrete predsjednika Vlade u zemlji i inostranstvu i druge poslove po nalogu pretpostavljenog; **4 samostalna referenta** (IV 1 nivo kvalifikacije obrazovanja) – obavljaju poslove koji zahtijevaju stručnost i samostalnost u radu, staranje o materijalima upućenim Kabinetu predsjednika Vlade, vođenje zabilješki, evidencija i pripremanje izvještaja o istima, kao i poslove koji se odnose na interno dostavljanje pošte i ekspediciju pošte, otpremanje pošte preko dostavne knjige organima i institucijama, vršenje prevoza zaposlenih u cilju obavljanja službenih poslova, vođenje evidencije o radu i tehničkoj ispravnosti vozila, pređenoj kilometraži i utrošku goriva, umnožavanje materijala za potrebe Kabineta predsjednika Vlade, prima, arhivira i čuva predmete i obavlja druge poslove po nalogu pretpostavljenog.

Broj zaposlenih u Kabinetu predsjednika Vlade je 33, a 2 lica su radno angažovana po ugovoru o djelu, dok je na dan stupanja 44. Vlade bilo 37 zaposlenih i 9 radno angažovanih po ugovoru o djelu.

Kabinet predsjednika Vlade koristi 7 službenih vozila (Mercedes E 280, 2008. godište, Mercedes E 250, 2009. godište, VW Pasat 6, 2008. godište i Audi A-3, 2011. godište), od kojih je 3 ustupljeno na korišćenje Kabinetu (VW Golf 8, 2023. godište i VW Touareg, 2019. godište – ustupljeni od Agencije za nacionalnu bezbjednost i Toyota LK, 2019. godište – ustupljena od Vojske Crne Gore). Isti je i broj saobraćajnih dozvola.

Za 20 službenika Kabineta predsjednika Vlade, uključujući predsjednika Vlade, plaćaju se telefonski računi mobilnoj mreži „Telekom“.

Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u dipozitivu rješenja.

**OVLAŠĆENO LICE
ZA GENERALNI SEKRETARIJAT**

Irena Vučić Popović

Pravna pouka: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, u roku od 15 dana od dana prijema rješenja.